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Депутат Львівської міської ради від «Голос», 56-річний Андрій Дячишин, у декларації за попередній рік задекларував новий автомобіль вартістю майже три мільйони гривень. Водночас значних заощаджень у депутата немає, а дохід від бізнесу склав — пів мільйона
гривень.

Згідно з декларацією, у жовтні 2025 року Андрій Дячишин став власником Toyota Land Cruiser 200 (2020 року випуску) вартістю 2,7 млн грн. Наразі це єдине авто депутата. Раніше він їздив на такому ж авто, але старішої версії, яке він продав. 

Заощадження родини

- Вдома Андрій Дячишин тримає 141 000 грн готівкою та 5 000 доларів США. 

- Його дружина Оксана Дячишин має готівкові заощадження у різних валютах: 67 000 євро, 165 000 доларів США та 70 000 гривень.

- На банківських рахунках депутат зберігає 93 830 грн, 578 євро, 170 доларів США, 1 413 польських злотих та ще 480 євро.

- Його дружина зберігає на рахунках 32 981 грн, 102 долари США та 2 євро.

У 2025 році Андрій Дячишин отримав дохід від підприємницької діяльності та страхових виплат. Так, від ведення бізнесу він заробив 588 тисяч гривень, а страхові виплати склали ще 1 046 000 грн. Крім того, депутат отримав понад 1,5 млн грн від продажу майна.

Його дружина Оксана Дячишин отримала 398 тисяч гривень зарплати у ТОВ «Західенергоавтоматика».

Зазначимо, що за даними YouControl, Андрій Дячишин зареєстрований як ФОП з 2003 року і займається нерухомістю, орендою та управлінням проєктами. Він також заснував кілька компаній, зокрема ТОВ «Ідея-груп» та ТОВ «Західенергоавтоматика», а також приватну фірму
«Матяш», яка припинила діяльність у 2021 році. Дячишин також є співвласником ТОВ «Гарт-сервіс» та очолює Комітет підприємців Львівщини. Крім цього депутат є співзасновником ГО «Діємо разом» та головою благодійного фонду «Завжди Україна».

Андрій Дячишин володіє чотирма квартирами у Львові. Дві з них, площею 63,4 та 48,1 м², належать йому особисто. Ще одна квартира площею 67,5 м² задекларована у спільній власності з дружиною Оксаною, а найбільша квартира площею 99,6 м² — у спільній власності з
Богданом Дячишиним.

Також депутат має гараж та кілька нежитлових приміщень, а його дружина володіє двома земельними ділянками у Славському спільно з Петром Федишином. Дячишин сам має ще одну земельну ділянку у Львові площею 488 м². 

Окрім нерухомості, у Дячишина також є три наручні годинники відомих брендів: Breguet Classique Ultra Slim, Gerald Genta Retro Solo та Daniel Roth Metropolitan. Також депутат задекларував два катери вартістю майже 830 тисяч гривень, до яких він має спеціальні причепи, а
також легковий причіп.

Зазначимо, Андрій Дячишин — депутат Львівської міської ради від партії «Голос». У 2020 році він балотувався до міської та обласної ради від партії «Голос» і йому вдалося стати депутатом міської ради. Він входить до фракції «Голос» та комісії з питань архітектури,
містобудування та розвитку територій. Дячишин має вищу економічну освіту — закінчив Національний лісотехнічний університет України.
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